9. Simif Matematik Fonksiyonlar Testi Coz 6

m f, sabit fonksiyon olmak Uzere,
fix)y=(3+mx2+(2n—=8)x+m.n
olduguna gore, f(101) kactir?

A)—4 B) 6 C)-8 D)-10 E)-12
Cevap :

E f, sifir fonksiyonu olmak Uzere,
f(x) =3x2 + dax =bx2 + 8x=9 + ¢
olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 8 B) 10 Cc)n D) 12 E)14
Cevap: B

B f: A — B fonksiyonu igin
f(A)=B

olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru=

dur?
A) f, 1 = 1 fonksiyondur, B) f, icine fonksiyondur.
C) f, birim fonksiyondur, D) f, érten fonksiyondur.

E) f, sabit fonksiyondur.
Cevap : B



m f, dogrusal fonksiyon ve
f(3)=4 ve f(2)=5
olduguna gore, f(-=1) kagtir?

A)2 B)5 C)6 D)7 E)8
Cevap : B

5. | A={1,2,3} ve B={a, b}

olduguna gore, A'dan B'ye kag tane icine fonksiyon tanim=

lanabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
Cevap: A
6. | f(x) = (3 =m)x2 + 4x + nx + 3 + k

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore, m + n + k top-
lami kagtir?

A) 3 B) -3 C)2 D) =2 E) 1
Cevap : B

n f, sabit fonksiyon ve

3x+b
f(x) = 2x =5

olduguna gore, b sayisi kacgtir?

A)— B) = 6}1—; D)—-—  E)——4



EI I+x , x<1

f(x) = 7 , 1<x<6
9—x , x=6

olduguna gore, f(f(f(0))) kagtar?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
Cevap : B

E)S



